

PUT PREMA USKRSLOM GOSPODINU

Božja riječ nije ni nakon dvije tisuće godina ništa izgubila na svojoj konkretnosti i svježini. U njoj uvijek iznova: "Bog govori po ljudima na ljudski način." Uskrsnuće Isusovo centralna je i središnja tajna naše vjere. Naša je vjera zapravo vjera u Uskrsnuloga, a kršćanin je uskrsni čovjek. Vjera u uskrsnuće Isusovo nas uči da se Kristova duša ponovno sjedinila s tijelom i da je Krist u tišini uskrsne noći preobražen izišao iz groba i opet je živ stajao pred učenicima. Isus je svojim slavnim uskrsnućem pobijedio pakao, smrt i grob. Time što je sam sebe oživio dokazao je svoje božanstvo. Svojim uskrsnućem pobijedio je i sve protivnike istine, pobijedio je i slabu vjeru svojih učenika. Konačno, u Isusovu uskrsnuću leži klica najveće pobjede kojom je pobijedio svijet. Da nam je kojom srećom imati moć da primaknemo svoje uho svačijim ustima, odasvud bismo čuli isto pitanje: Tko će nam pokazati sreću, tko li nas izvesti na njezin put? Istinska radost života je u srcu ispunjenu Bogom, srcu koje ljubi, oprašta, trpi i pobjeđuje svako zlo. Zato molimo sa psalmistom: obasjaj nas Gospodine, svjetlom lica svoga! Što je sunce rascvalom cvijeću u vrtu, to je ljudskom srcu Bog i Božje lice. Samo je u tom podneblju čovjek svoj na svome.

Uskrsli nam je donio pravi i besmrtni život, obdario nas je trajnom i neprolaznom radošću, ljubavlju i mirom. U svjetlu uskrsnuća i naš život poprima posve novi, drugačiji izgled. Dobiva svoj puni smisao i vrijednost. Njime započinjemo već sada u vremenu svoju vječnost. Pod vidom vječnosti naš život postaje posve drugačiji. Može li se za nas reći da Krist živi u nama, mogu li ljudi našeg vremena otkriti na našem životu tragove uskrsnuća Gospodnjega? Znamo li u srcima koja su izgubila svaku nadu ponovno zapaliti iskru kojom je Krist zapalio naše srce?

Uskrsna radost ulazi u svaku dušu koja vjeruje. Svaki križ svakog čovjeka obasjava svjetlo uskrsnuća, svjetlo slave i nebeske radosti. Za vrijeme Gospodinove muke i njegovi ga najbliži ostaviše. Učenik ga izdao, učenik zatajio. A strani ljudi su mu učinili posljednje usluge i darovali mu grob. Uskrsli u svojoj neizmjerljivoj ljubavi okuplja raspršeno stado. Promijenimo sve što prijeći da ljubav Božja u nama djeluje. Konačno Gospodin donosi mir svima i svakome. Njegov je pozdrav mir vama. Mir je najljepši dar Uskrsnuloga.

Susret u Emausu, zatim razgovor u Jeruzalemu, tako se s Uskrsnim živi do konca svijeta. Uskrsli se bavi onima koji ga traže i koji o njemu govore više srcem nego riječima. Otvorimo svoje srce da mir Uskrsloga Spasitelja zavlada u nama, našim obiteljima i našem narodu.

fra Martin Jaković

3. USKRSNA NEDJELJA

1. ČITANJE: Dj 2, 14. 22-28

Bijaše nemoguće da grozota smrti njime ovlada.

Na dan Pedesetnice ustade Petar zajedno s jedanaesticom, podiže glas i prozbori:

“Židovi i svi što boravite u Jeruzalemu,
ovo znajte i riječi mi poslušajte:
Isusa Nazarećanina,
čovjeka kojega Bog pred vama potvrdi
silnim djelima, čudesima i znamenjima
koja, kao što znate,
po njemu učini među vama
- njega,
predana po odlučenu naumu i promislu Božjem,
po rukama bezakonika razapeste i pogubiste.
Ali Bog ga uskrisi oslobodivši ga grozote smrti
jer ne bijaše moguće da ona njime ovlada.

David doista za nj kaže:

*‘Gospodin mi je svagda pred očima
jer mi je zdesna da ne posrnem.
Stog mi se raduje srce i kliče jezik,
pa i tijelo mi spokojno počiva.
Jer mi nećeš ostaviti dušu u Podzemlju
ni dati da Pravednik tvoj truleži ugleda.
Pokazat ćeš mi stazu života,
ispuniti me radošću lica svoga.’”*

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 16)

Pokaži nam, Gospodine, stazu u život!

Čuvaj me, Bože, jer se tebi utječem.

Gospodinu rekoh: “Ti si moj gospodar!”

Gospodin mi je baština i čaša:

“Ti u ruci držiš sudbinu moju.”

Blagoslivljam Gospodina koji me svjetuje,
te me i noću srce opominje.

Gospodin mi je svagda pred očima
jer mi je zdesna da ne posrnem.

Stog mi se raduje srce i kliče duša,
pa i tijelo mi spokojno počiva.

Jer mi nećeš ostavit dušu u Podzemlju
ni dati da pravednik tvoj truleži ugleda.

Pokazat ćeš mi stazu života,
puninu radosti lica svoga,
sebi zdesna blaženstvo vječno.

2. ČITANJE: 1 Pt 1, 17-21

*Otkupljeni ste dragocjenom krvlju Krista,
Jaganjca bez mane.*

Predragi!
Ako Ocem nazivate Onoga
koji nepristrano svakoga po djelu sudi,
vrijeme svoga proputovanja
proživite u bogobožnosti.
Ta znate
da od svog ispraznog načina života,
što vam ga oci namriješe,
niste otkupljeni nečim raspadljivim,
srebrom ili zlatom,
nego dragocjenom krvlju Krista,
Jaganjca nevina i bez mane.
On bijaše doduše predviđen
prije postanka svijeta,
ali se očitova na kraju vremena
radi vas koji po njemu vjerujete u Boga
koji ga uskrisi od mrtvih
te mu dade slavu
da vjera vaša i nada bude u Bogu.

EVANĐELJE: Lk 24, 13-35

Prepoznaše ga u lomljenju kruha.

Onog istog dana – prvog u tjednu – dvojica Isusovih učenika putovala u selo koje se zove Emaus, udaljeno od Jeruzalema šezdeset stadija. Razgovarahu međusobno o svemu što se dogodilo. I dok su tako razgovarali i raspravljali približi im se Isus i pođe s njima. Ali prepoznati ga - bijaše uskraćeno njihovim očima. On ih upita: “Što to putem pretresate među sobom?” Oni se snuždeni zaustave te mu jedan od njih, imenom Kleofa, odgovori: “Zar si ti jedini stranac u Jeruzalemu te ne znaš što se u njemu dogodilo ovih dana?”

A on će: “Što to?” Odgovoriše mu: “Pa ono s Isusom Nazarećaninom, koji bijaše prorok - silan na djelu i na riječi pred Bogom i svim narodom: kako su ga glavari svećenički i vijećnici naši predali da bude osuđen na smrt te ga razapeli. A mi se nadasmo da je on onaj koji ima otkupiti Izraela. Ali osim svega toga ovo je već treći dan što se to dogodilo. A zbuniše nas i žene neke od naših: u praskozorje bijahu na grobu, ali nisu našle njegova tijela pa dođoše te rekoše da su im se ukazali anđeli koji su rekli da je on živ. Odoše nato i neki naši na grob i nađoše kako žene rekoše, ali njega ne vidješe.”

A on će im: “O bezumni i srca spora da vjerujete što god su proroci navijestili! Nije li trebalo da Krist sve to pretrpi te uđe u svoju slavu?”

Počevši tada od Mojsija i svih proroka, protumači im što u svim Pismima ima o njemu.

Uto se približe selu kamo su išli, a on kao da htjede dalje. No oni navaljivahu: “Ostani s nama jer zamalo će večer i dan je na izmaku!” I uđe da ostane s njima.

Dok bijaše s njima za stolom, uze kruh, izreče blagoslov, razlomi te im davaše. Uto im se otvore oči te ga prepoznaše, a on im iščeznu s očiju.

Tada rekoše jedan drugome: “Nije li gorjelo srce u nama dok nam je putem govorio, dok nam je otkrivao Pisma?”

U isti se čas digoše i vratiše u Jeruzalem. Nađoše okupljenu jedanaesticu i one koji bijahu s njima. Oni im rekoše: "Doista uskrsnu Gospodin i ukaza se Šimunu!"
Nato oni pripovjede ono s puta i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha.

MOLITVA VJERNIKA

Mi smo radosni za Isusovim stolom kao i učenici u Emausu. Molimo ga učeničkim srcem govoreći zajedno:

Ispuni naša srca radošću, Gospodine!

1. Gospodine Isuse, ti si danas u svojoj Crkvi na svim stranama svijeta kao u Emausu: podari svim članovima Crkve učeničko srce iz Emausa, molimo te.
2. Gospodine Isuse, učenicima si protumačio što Sveto pismo piše o tebi: daj da svi članovi Crkve druguju s riječju Božjom i tebe u njoj prepoznaju, molimo te.
3. Gospodine Isuse, učenicima u Emausu razlomio si kruh života i oni su te tada prepoznali: daj da se tobom hranimo u svetoj misi i prepoznamo te Spasiteljem, molimo te.
4. Gospodine Isuse, i nama se primiče večer života kao u onom danu u Emausu: navrati k nama i ostani uvijek s nama, molimo te.
5. Gospodine Isuse, učenici iz Emausa navijestili su vazmene radosti drugima: daj da i mi naviještamo radosnu vijest spasenja svim ljudima, molimo te.

Hvala ti, Gospodine Isuse, za uskrsnu radost: primi naše molitve i budi sa svima nama na životnim putu. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Filip i Matija (ž) Pavić
(5.5.14.) 7.00: + Blaža Buratović
19.00: + Ivo i Jozo Grubeša

Utorak: 7.00: + Jozo i Antonija Stapić
(6.5.14.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: Za zdravlje Žan Mišela i Ines i po nakani
(7.5.14.) 7.00: + Ruža Kelava i ostali iz obitelji
19.00: + Matija (ž) i Stjepan Kotarac i ostali iz obitelji

Četvrtak: 7.00: + Danica i Kata Križanić
(8.5.14.) 7.00: + Vice i Marija Oštrić
19.00: + Lovro Raguž

Petak: 7.00: + Ivka i Ladislav Štajcar
(9.5.14.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Josip i Barbara Bosilj
(10.5.14.) 7.00: + Ljubica Šimunić
10.00: Za zdravlje Valentine (V.B.)
19.00: + Ivica Šorša

Nedjelja: 7.00: + Marija Vukić
(11.5.14.) 8.00: + Iz obitelji Čalušić
9.15: + Antonija i Ivan Strmečki
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Matija i Ilija Krasić
19.00: Za potrebe obitelji Mohar

Obavijesti:

Svibanjske pobožnosti

U tijeku su svibanjske pobožnosti u našoj župi. U 18.25 sati je molitva svete krunice i litanije na čast Blažene Djevice Marije. Slijedi sveta misa s prigodnom homilijom. Pozivamo naše vjernike na sudjelovanje u pobožnostima.

Vjeronauk za mlade

U ponedjeljak u 20.00 sati u vjeronaučnoj dvorani održat će se vjeronauk za mlade.

Sv. Antune, moli za nas

Sljedeći utorak je osmi u nizu "13 utoraka" pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pobožnosti počinju u 18.00 sati izlaganjem relikvijara i molitvom krunice, a nakon toga slijedi pjevana večernja u čast sv. Antuna. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će mons. Vlado Košić, biskup sisački. Pozivamo sve štovatelje sv. Antuna na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati je euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

Susret sa srednjoškolcima

Susreti srednjoškolaca održavaju se četvrtkom u 20.30 sati.

Vojska Bezgrešne

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

Susret Frame

U nedjelju u 20.15 sati održat će se susret Franjevačke mladeži.

Orguljaški koncert

Studentica Instituta za crkvenu glazbu „Albe Vidaković“ i voditeljica zbora mladih „Sveti Duh“ Antonija Perković imat će svoj orguljaški koncert u našoj crkvi u nedjelju, 11. svibnja u 20.00 sati.

PRVA PRIČEST U NAŠOJ ŽUPI

Duhovna obnova za prvopričesnike i roditelje

Od srijede do petka (7.- 9. svibnja) duhovna je obnova i bliža priprava prvopričesnika za Prvu svetu pričest. U ovu pripravu želimo uključiti i njihove roditelje, a bilo bi lijepo da im se pridruže i kumovi s krštenja. Duhovna obnova je za vrijeme večernje svete mise u 19.00 sati. Lijepo molimo roditelje da usklade svoje radne obveze s ovim vjerskim programima i da se zajedno s nama i svojom djecom kvalitetno pripreme za slavlje Prve svete pričesti.

Ispovijed prvopričesnika

U subotu 10. svibnja u 11.30 sati je prva sveta ispovijed za naše prvopričesnike. Oni su se pripremali za sakramente Pomirenja i Prve svete pričesti. Očekujemo ih u pratnji svojih roditelja.

Prva pričest

U sljedeću nedjelju za vrijeme svete mise u 10.30 sati u našoj župi je Prva sveta pričest. Ovo je veliki dan za cijelu našu župnu zajednicu, dan radosti i obnove.

Prvopričesnici trebaju biti na parkiralištu ispred crkve u 10.00 sati toga dana, kako bi se lijepo poredali i u procesiji ušli u crkvu, te na vrijeme započeli sa svetom misom.

Molimo vjernike koji inače dolaze na misu u 10.30 sati da toga dana sudjeluju na nekoj drugoj svetoj misi, jer bismo htjeli dati prednost prvopričesnicima, njihovim roditeljima, njihovim kumovima s krštenja i članovima njihovih obitelji. U nedjelju prijepodne zbog slavlja Prve Pričesti neće biti moguće parkiranje na platou ispred crkve.

KRŠTENJA:

26. travnja 2014.

Igor Josip BAGIĆ

sin Josipa i Gordane r. Gmajnički

Korina BRITVEC

kći Marka i Marine r. Madjarević

Karlo MADJAREVIĆ

sin Davora i Lovorke r. Đakić

Marija NAGLIĆ

kći Krešimira i Mirne r. Justinić

Leon BEKIĆ

sin Daria i Maje r. Marušić

Josip Antun BUDEČ

sin Gorana i Maje r. Kovač

Lorena BUTKOVIĆ

kći Josipa i Mirjane r. Hajdin

Jelena KRALJ

kći Ivice i Marijane r. Ferenčina

Filip KUČKO

sin Reberta-Alana i Snježane r. Jozić

Marlena Marija OSREDEČKI

kći Brune i Tamare r. Piščetek

Borna, Denis Ivan i Hana BAJRIĆ PIŠČETEK

djeca Ibri Bajrića i Željke Piščetek

Marta Ana PIŠČETEK

kći Željke Piščetek

VJENČANJA:

26. travnja 2014.

Josip BAGIĆ i Gordana GMAJNIČKI

Goran BURAZER i Biljana BARILAR

HOD SV. ANTUNA

Hodočašće u Padovu (za mlade)

31. svibnja i 1. lipnja 2014.

Pozivamo sve mlade štovatelje sv. Antuna na hodočašće u Padovu na grob sv. Antuna. Putujemo busom iz Zagreba do mjesta Camposampiero, a od Camposampiera hoda se pješice (25 km) do bazilike sv. Antuna u Padovi. Ovo je međunarodno hodočašće i hod mladih putovima sv. Antuna. Polazak je u subotu, 31. svibnja u 15.30 sati ispred župne crkve, povratak je u nedjelju u 14.30 sati ispred crkve sv. Leopolda u Padovi.

Prijave u župnom uredu Župe sv. Antuna Pad. (tel.: 01 3771 555).

Organizator i voditelj putovanja: fra Ivan Bradarić

Cijena putovanja: 230 kn

TRIBINA

SAKRAMENT SVETOG REDA

(KKC 1536-1600)

Upoznajmo svoju vjeru:

dođite, pitajte, razgovarajte i pronađite odgovore na svoja pitanja o vjeri u zajedničkoj raspravi

Ponedjeljak,

12. svibnja 2014.

19.45 sati

Dvorana sv. Franje

Sveti Duh 31

Voditelj tribine: fra Ivan Karlić